
Compte rendu
Rencontre de l’exécutif régional de l’OPTSQ région 05

Tenue le 12 mai 2009 à Sherbrooke

Présences : Claudette Guilmaine, Catherine Aubert, Judith Boudreau, Michel Turcotte,   
                    Yves Laprise, Benoît Van Caloen, Susie Gobeil, Lise Laperle (mandat  
                     formation seulement)

Absences : Vanessa Lord, Marie-Claude Besré (mandat formation seulement), Amélie 
                   Favreau

1. Mot de bienvenue 
    Claudette Guilmaine souhaite la bienvenue aux nouveaux membres de l’Exécutif  
    (Susie Gobeil, Catherine Aubert, Judith Boudreau). Présentation des membres 
    présents à la rencontre.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour
    L’ordre du jour est adopté, aucun ajout ou modification

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 9 avril 2009
    Benoît propose le procès-verbal appuyé par Claudette

4. Répartition des tâches au sein de l’exécutif 
Susie Gobeil accepte d’assumer le secrétariat et Yves Laprise poursuivra à titre de
trésorier. Pour les autres tâches, nous en rediscuterons à la prochaine rencontre. Entre
temps, Benoît nous fera parvenir le plan à suivre pour organiser des événements (ex. :
semaine des TS) 

5. Rapport de la rencontre des coordonnatrices régionales
     Suivi du dossier des formations en région, il est statué que 2 ou 3 formations seront  
      suffisantes
     Comité-Jeunesse
     Mobilité de la main d’œuvre France-Québec-Canada
     Inspection des professionnels, questionnement sur les façons de faire des inspecteurs
       et les impacts sur les intervenants
     Retour sur le colloque « osez agir », on prévoit qu’il y en aura un autre l’an prochain
     Retour sur la semaine des travailleurs sociaux « osez le travail social »

6. Nouvelles brèves 
- Colloque des étudiants en service social se tiendra à Sherbrooke cette année
- Semaine des travailleurs sociaux
- Concours pour étudiants associés : tirage d’une admission d’un an à l’Ordre pour

un ou une finissante de l’U de S, mais cette dernière doit payer les frais



d’assurances professionnels qui s’élèvent à 135$ soit plus que le montant
préférentiel requis pour l’adhésion. Benoît fera le suivi à la rencontre du CA à
Montréal en juin. 

7. Finances
   Les frais déboursés pour l’organisation de l’Assemblée Générale Annuelle s’élèvent à  
   un peu plus de 900$. Le solde du compte est actuellement de 4369$

8. Page web
    Yves s’engage à poursuivre les mises à jour de la page web

9. Assemblée Générale Annuelle
    Catherine Aubert propose de trouver une autre formule pour évaluer l’intérêt des gens  
    quant aux formations proposées (formule actuelle un peu longue). Nous approuvons 
    tous l’idée d’utiliser les locaux d’organismes communautaires pour l’assemblée.

10. Choix de formations pour la régions 05
     Le choix s’est arrêté sur 3 formations :
        Ado, parents et santé mentale, intervention et suivi dans une perspective 
          systémique (M. Lambin)
          Prévue pour septembre 2009, Catherine et Susie s’occupent des démarches

        Évaluation, intervention, prévention en santé mentale adulte (J. Morrissette et S.  
          Nadeau)
          Prévue pour février 2010, Lise Laperle s’occupe des démarches

        L’art de se protéger (M. Kerouac)
          Prévue pour novembre 2009, nous vérifierons à la prochaine rencontre si Michel  
          Turcotte veut s’occuper des démarches

11. TCF
      Reporté à la prochaine rencontre

12. Prochaine rencontre
      Prévue le 11 juin à 16hres dans les locaux du CSSS

13. Levée de l’assemblée 
     Proposé par Judith


